

kraljestva ali ki se proizvajajo na tem ozemlju. Vsled tega se odredi, da se morajo do 31. avgusta t. l. vse cele, zaprte in še neporabljene igre, ki se nahajajo pri raznih prodajalcih igralnih kart, kakor tudi v gostilnah ali kavarnah, če tudi se je kolek v prejšnji izmeri (30 v, 60 v in 1 K 20 v) že plačal, naknadno predložiti davčnemu uradu za mesto Ljubljana kot odkolkovalnemu uradu v svrhu še enkratnega odkolkovanja in da se plača od vseh teh iger na novo določena kolkovina, vračunši kolek, ki se je za vsako igro že vplačal. Vse igre, ki niso vnovič odkolkovane od davčnega urada za mesto Ljubljana v dokaz, da se je od njih plačala na novo določena žigovina, se smatrajo nekolkovanim in zadenejo obrtnike, ki imajo take karte na prodaj ali v shrambi in kavarnarje, v katerih lokalih se igra s takimi kartami, postavne posledice, določene v zakonu z dne 15. aprila 1861, št. 43 drž. zak.

Zveza kmetske podružnice v političnem okraju ljutomerskem priredi v nedeljo, dne 10. avgusta ob 9. uri v gostilni Kosi pri Sv. Križu že napovedani shod delegatov, odborov in poverjenikov včlanjenih 7 kmet. podružnic. Na dnevnem redu je poleg drugega izvolitev odborovega načelstva in „Zavezine“ gospodarske zadruge. K udeležbi so povabljeni vsi interesentje. Franjo Cvetko t. č. načelnik.

Odplaval in utonil. V noči dne 6. julija je odplaval in utonil mlin posestnice Lize Tement v Zabovcih vsled močnega viharja, ki je verigo, s katero je bil pripet, odtrgal. V mlinu je bilo 4500 kg različnega žita spravljeno. Škoda se ceni na mlinu samem okrog 30.000 K. Zavarovana je bila Liza Tement le proti požaru za 2000 K.

Rogaška Slatina. V nedeljo dne 10. avgusta prirede jugoslovanski akademiki veliko veselico in cvetlični dan v prid jugoslovanskih akademičnih menz. Spored je zelo pester in bogat in bode za obilo neprisiljene zabave preskrbljeno v najvišji meri. Plesa želni bodo našli dovolj prilike na plesišču, ki bode istotako na prostem. Svira tukajšnji orkester mariborske vojaške godbe pod znanim izbornim vodstvom kapelnika g. Ferdo Herzoga. Za okrepčila bodo skrbeli buffet, kojih vodstvo so prevzele požrtvovalne narodne dame. Pokroviteljstvo je prevzela iz prijaznosti ga. Arko-va. Pričakujemo, da prihitite ta dan v naše krasno zdravilišče iz bližnje in daljše okolice vsi, ki hočete doživeti par veselih uric v prijetni domači zabavi. Med tukajšnjimi gosti, brati Srbi in Hrvati vlada že sedaj veliko zanimanje za to prireditev. Predpriprave so v polnem teku in v tem nas g. ravnatelj Herg vsestransko podpira Odbor.

čarovnica z njim. Priljudno se je vedel, dasi mu je bilo v gradu vse zoprno razen Krase. Leta pa so prefekla tako naglo, da so mu manjkali samo trije dnevi do dvajsetega leta. Prišla je torej doba, ki jo je Krasa z grozo pričakovala. Šla je k babici, da bi povprašala za svet.

„Izpreneni se nocoj v miš in zlezi pod pestunjino posteljo, tam boš slišala, kaj bo.“ Krasa je storila tako.

„Kako delo pa naj naložim jutri Milostinu?“ je vprašala starka svojega moža ter pristavila po kratkem razmišljanju: „Nad drva ga pošljem.“

Miš se je izkradla iz sobe in pohitela k Milostinu. „Jutri te pošlje stara v gozd, nič se ne boj, jaz ti pridem pomagat.“

Ko je zaran Milostin vstal, je prišla čarodejka in rekla: Sedaj pojdeš z menoj v gozd, tam ti pokažem delo.“ Dala mu je leseno sekuro, žago in motiko in Milostin je šel za njo. Prišedši za grad se je baba ustavila in pravila: „Kakor daleč vidiš tukaj gozd, tako daleč ga moraš do večera posekati, nacepiti drva in zložiti v sežnje; gorje ti, če ne bo delo opravljeno!“ Milostin je stal kakor okamenel, starka pa se nanj niti ni ozrla in je urno odšla. Kaj naj si počne z lesenim orodjem? Sedel je torej na travo in čakal Kraso.

Ko je solnce najvišje stalo, je priletela bela golobica in sedla k njemu. „Ostani tukaj,“ je pravila, „jaz bom vse uredila.“

Za minuto se je jelo stoletno drevje podirati, nevidne roke so sekale, žagale, cepile in zlagale v sežnje. Preden se je Mitostin naobedoval, je bilo vse v rednin, golobica je zopet odletela. Čudila se je starka, ko je prišla zvečer gledat, a rekla ni nič. Doma je vpraševala, kdo je bil pri Milostinu, pa nihče ni o ničem vedel.

Zvečer je letela iz koč v grad mala mušica a naravnost v spalnico stare čaravnice.

(Nadaljevanje sledi.)

Izprememba imena trga Središče. Kdo ne pozna, če ne direktno, pa vsaj imenom tega zavednega trga ob prejšnji madžarsko-hrvaški meji. Dobil pa je v naši Jugoslaviji sodruga v Murskem Središču, ki je spadalo prej pod ogrsko kraljevino, danes pa spada tudi naši trojedini državi. Da se ne bi godile pomote, spremenilo je naše Središče svoje ime, oziroma ga natančneje označilo na ta način, da se imenuje od sedaj naprej „Središče ob Dravi“ in s tem razlikuje od Murskega Središča. Opozarjamo na to spremembo našo občinstvo, da v bodoče govori in piše „Središče ob Dravi.“

Novi zdravnik se je naselil v Ormožu in prevzel tamkajšnjo bolnišnico. Je to dr. Anton Hrovat, katerega toplo priporočamo vsemu občinstvu, ker ga poznamo, kot vestnega in marljivega zdravnika. Za privatne stranke ordinira v bolniški vili.

Ptujska gora. Prireditev. V nedeljo dne 3. avgusta popoldne priredilo je Bralno društvo Gorčanom lepo uspelo prireditev z igro in petjem. Šolska soba, kjer se je prireditev vršila, je bila natlačeno polna in veliko premajhna za vse poslušalce. Domači mešani zbor pod vodstvom organista je lepo ubrano zapel pesmi: „Sem deklica mlada“, „Bodi zdrava domovina“, „Ko približa se pomlad“ in „Slovenska zemlja“, ter zelo pohvalo. Le žal, da so bili moški glasovi prešibki in niso prišli do veljave, vsled česar je manjkala obojestranska spopolnitev glasov. Želeti je, da se v vsaki občini, ja celo v vsaki vasi nekdo pobriga za petje, naša mlada dekleta in fante zbere v pevski zbor, ter jih priuči ubranega petja domačih narodnih pesmi. Umetne pesmi prepustimo raje šolanim velikim zborom, sezimo pa po lepih domačih in koroških narodnih pesmih, katere ljudstvo samo rado poje in tem raje poslušajo. Narodne pesmi, posebno pa koroške gredo vsakemu človeku do srca, ker ga vežejo z domačo grudo in so prav lahko priučiti. Največ priznanja so pri tej prireditvi dosegle obe narodni igri: „Tri sestre“ in „Prepirljiva sosed.“ Diletantje domačih krogov so z vso vnemo rešili svoje težke vloge prav dobro. Besedilo iger je lahko razumljivo ter je zelo ugodno in vzgojevalno uplivalo na poslušalce. Med gledalci smo opazili premalo moškega spola, premalo domačih fantov. Spominjam se, da so imeli svoječasno gorski fantje prav lep moški zbor in so se vedno radi zbirali k lepim vzgojevalnim prireditvam. Ali bi ne bilo mogoče, da se z vsestranskim skupnim delovanjem mlade moške pridobi ter jih zbere v moški. S tem se da tem prilika priučiti se ubranega petja, se jih vzgoji ter ubrani krčmarskega prepevanja, pitja in pretepanja! Po predstavi se je vršila prosta zabava v gostilni pri Klemenčiču, ter se razvila v ugodno razpoloženje vseh navzočih, čeravno je zunaj lilo kakor iz škafa, tako da so gostje morali nehote dalje časa ostati pri dobri haloški kepljici. Pri razhodu smo si obljubili. „Na svidenje ob enaki priliki!“

Politične vesti.

Narodni svet za Koroško. Tabor na Koroškem. Dne 15. avgusta se vrši v Sinčivasi manifestacijski tabor, kjer bo slovenski Koročan ob navzočnosti bratov iz Štajerske in Kranjske veličastno proglasil svojo neupogljivo voljo po združitvi z Jugoslavijo. Narodni svet za Koroško pozivlja zato vse, ki čutijo narodno, da pridejo ta dan v Sinčovo vas. Vsa društva naj se pripravljajo, da svečano nastopijo na taboru, kakoršnjega še ni bilo na Koroškem. Zastave telovadnih in drugih društev naj ponosno vihrajo in družijo rodne brate. Slovenska posem naj mogočno doni po naših tleh, ki so prepojena z žulji in krvjo naših najboljših mož. Vse naj takrat prešinja vseobjemajoča ljubezen posebno do naših koroških bratov, ki jim je bila dozdej usoda najbolj nemila. Na svidenje torej dne 15. avgusta v Sinčivasi! Odbor.

Razdelitev veleposestev. LDU. Belgrad, 1. avgusta. V ministrstvu za agrarno reformo se je imenovala strokovna komisija z nalogo, da izvede zakonito razdelitev veleposestev v Bosni in Hercegovini ter v delih Dalmacije.

Konec boljševiške vlade na Madžarskem. Vladajoči svet ljudskih poverjenikov je imel dne 1. avgusta izredno sejo, na kateri je poročal Bela Kun o političnem in vojaškem položaju, katerega je naslikal kot popolnoma brezupnega. Na zborovanju je vladala tolika razburjenost, da so se govori razločno slišali na ulico, kjer je množica v največji nervoznosti pričakovala izida posvetovanja. Nazadnje je Bela Kun objavil, da se je pod pritiskom strokovnih organizacij vlada svetov odločila, da odstopi. Vlado pa je prevzela čisto socialistična vlada pod predsedstvom Julija Beidla. Nova vlada je izjavila, da smatra za svojo prvo nalogo vzdržanje notranjega reda in uredbe obravnave z entento. Bela Kun pa se je preselil na Dunaj in bo bival v taborišču za internirance. Budimpešta je baje sprejela odstop sovjetske vlade s največjim mirom. Verjamemo.

Na Ogrskem je glasom poročil z dne 1. avgustom sovjetska vlada odstopila in se je sestavila nova socialistična vlada. Ministrski predsednik je Jul. Beidl.

Konec vojske. V četrtek se je sestal v elizejski palači francoski ministrski svet pod predsedstvom Poncareja. Ministrski svet je sprejel zakonski osnutek o oficijalni določitvi dne, kdaj so prenehale sovražnosti med Francijo in Nemčijo. V smislu osnutka bodo veljale sovražnosti kot ustavljene počenši od dne, ko bo v uradnem listu objavljena vest, da sta obe zbornici ratificirali mirovno pogodbo z Nemčijo, ne da bi se čakalo na sklep miru z drugimi državami, ki so bile s Francijo v vojnem stanju.

Minister dr. Poljak o agrarni reformi. V razgovoru z nekim časnikarjem je izjavil minister za agrarno reformo dr. Poljak, da je predložil regentu Aleksandru v odobrenje že tri definitivne uredbe agrarne reforme, ki jih regent te dni podpiše in izda. S prvo uredbo se uredi v glavnem vprašanje age in kmetskega zemljišča glede vpisa v zemljiške knjige v Bosni. To vprašanje je rešeno radikalno v korist kmetom. Nadalje je določen maksimum (najvišji obseg) za veleposestvo. Za sremsko in virovitiško županijo znaša 300 ha obdelanega zemljišča, za varaždinsko 75 ha.

Izročitev poslancev Kristana in Kojića. Ldu. Belgrad, 6. avgusta. Parlament je že prejel od pristojnih oblasti dopis za izročitev poslancev Kojića in Kristana.

Za izvoz vina mora imeti vsak, ki ga hoče izvoziti v Nemško-Avstrijo še posebno dovoljenje od dunajškega Waren-Verkehrsbureau za uvoz, ker ne puste drugače vina iz Lipnice naprej.

1000 milijard vojne odškodnine mora plačati Nemčija, kakor je sporočil nemški finančni minister državnim zbornici.

V Nemški Avstriji je izšla naredba, glasom katere se mora oddati tekom 4 tednov ves zlati denar državnim blagajnam, kateri še se nahaja v zasebni lasti.

Reka mednarodna? LDU. Curih, 6. avgusta. (ČTU.) Švicarska brzojavna informacija poroča iz Rima: Vrhovni svet aliirancev je oficijelno sprejel princip mednarodnosti Reke.

Pogoji za Bolgarsko so trdi. LDU. Curih, 5. avgusta. (ČTU.) V uvodnem članku naznanja „Temps“ zelo trde pogoje za Bolgarijo, posebno v teritorialnem pogledu in izjavlja, da to nikakor ne nasprotuje zahtevam o ravnotežju v vzhodni Evropi ali enajsti Wilsonovi točki, ki jamči tudi malim državam samoodločbo in neodvisnost. Mir se namreč ne sme zgraditi na temelju nekaznivosti zločina. Bolgarija mora izvršiti obnove in se pokoriti, ker je komisija, ki je bila določena za preiskavo bolgarskih grozovitosti v Macedoniji, podala za Bolgare uničujoče poročilo in zahtevala kaznovanje Bolgarov brez usmiljenja.

V času kongresov. LDU. Praga, 5. avgusta. (ČTU.) „Narodni Listy“ javljajo: Ka-

kor čujemo, bo prihodnji mesec v Washingtonu mednarodna konferenca z nalogo, da reši delavsko vprašanje v smislu mirovne pogodbe. Te konference se bodo od čehoslovaške države vdeležili 4 delegati, deloma kot zastopniki vlade in po en delodajalec in en delojemalec.

Društvene vesti.

Kmetijsko bralno društvo v Dornovi priredi v nedeljo dne 17. avgusta ob 3. uri pop. v šolskih prostorih narodno igro v 2 dejanjih „Županova Micika“. Po igri predavanje abiturijenta Žgeča o „Pomenu treznosti in abstinence za nas in naš narod“. Med odmorom igra tamburaški zbor od sv. Marjete niže Ptuja. Po končanem sporedu prosta zabava s šaljivo pošto in licitacijami v prid bralnega društva. Odbor vabi k obilni udeležbi!

Pri Sv. Marjeti niže Ptuja vprizori v nedeljo, 10. avgusta tamkajšnje učiteljstvo in dijaštvo popoldne v šoli gledališko igro „Trije tički.“ — Po končani predstavi se vrši prosta zabava s tamburanjem, petjem in šaljivo pošto v gostilni gospe Marije Horvatove. — Ker je čisti dobiček namenjen v dobrodelne svrhe, prosimo za obilno udeležbo.

V Studenicah pri Poljčanah se vrši v nedeljo, dne 10. avgusta ob 3. uri popoldne Vodnikova slavnost s petjem, godbo in uprizoritvijo iger „Županova micika“ in „Uradni dan v Mačjem kotu.“

Najnovejše vesti.

Prekmurje priznane Jugoslaviji. Belgrad, 6. avgusta. Francosko poslanstvo je obvestilo kraljevsko vlado, da je mirovna konferenca v Parizu definitivno priznala našemu kraljestvu ozemlje Prekmurja in da je pristala na to, da to ozemlje takoj zasedejo naše čete. (Ldu.)

Bogata konfiskacija zlata na naši severni meji. Izvrstno službovanje finančne straže. Maribor, 6. avg. Kakor poroča „Mariborski Delavec“ so našli nocoj v vlaku šte. 35, ki pelja proti Gradcu, človeka, kise piše Franc Bajt in ki je doma iz Piotarnice v Slavoniji. Imel je pri sebi dragocen nahrbtnik, v katerem je finančna straža našla 104 bankovcev po 100 rubljev! Straža je denar zaplenila, in seveda tudi lastnika tega nahrbtnika aretirala. Vprašanje je, čemu je ta človek imel seboj ruske rublje. Maribor, 6. avg. Nocoj je jugoslovanska finančna straža zopet zaplenila v Špilju večjo množino zlata, ki so ga nameravali vtihotapiti v Nem. Avstrijo. V vlaku št. 36, ki vozi v smeri Špilje-Gradec, so našli v vozu 1. razreda težak zavoj, ki je tehtal več nego 20 kg. V zavoju so se nahajali sami dukati in sicer turški zlati funti in francoski franki. Ko je finančna straža poizvedovala po vlaku, kdo je lastnik, se ni nihče oglasil. Davčna oblast je denar preštela in našla 1060 komadov turških funtov v zlatu, 4230 komadov po 20 frankov v zlatu, 422 komadov po 10 frankov v zlatu, skupaj tedaj 88.820 frankov v zlatu. „Mariborski delavec“ pripominja k temu: Kakor vidimo, dela naša finančna straža v Špilju prav pridno za naš zlati zaklad. Vendar pa je jasno, da se izvažajo naše zlato v večjem obsegu. Ne izvažajo samo zlatega denarja, nego tudi zlate ure, prstane, uhane itd. Dobro bi bilo, da se na naši meji zapleni vse zlato blago, s katerim se kdo hoče peljati v Nem. Avstrijo. Vsled tega pozor na našo severno mejo! Zaprimo vse izhode, da nam naše izdajice ne izvozijo kolikor mogoče zlata v Nem. Avstrijo ter s tem oslabe našo valuto. Želeti je tudi in tudi pravično bi bilo, da se naša poštna finančna strža za to svoje delo primerno nagradi, in sicer takoj, ne šele po več mesecih.

Nov ustroj sodišč. LDU. Belgrad, 5. avg. Regent Aleksander je podpisal naredbo o izpremembah glede na ustroj sodišč, ki bo veljala za novo osvobodene kraje. Okrajna so-

dišča bodo sodišča prve instance in kasacijski sodni dvor v Belgradu razširi svojo kompetenco čez vse kraljestvo.

Demobilizacija vse armade. LDU. Belgrad, 5. avgusta. Ker je izvežbanje rekrutov uspelo izredno dobro, se vrše na pristojnem mestu priprave, da se v enem mesecu izvede demobilizacija vse armade.

Vsi boljševiski agitatorji v Osjeku aretirani. LDU. Osjek, 6. avg. Osješki policiji se je po marljivem prizadevanju posrečilo aretirati poslednje boljševiske agitatorje, ki so bili zapleteni v nameravani puč z dne 1. maja. Policija je včeraj v vasi onkraj Drave prijela nekega Teveša in 9 njegovih tovarišev, ki so se tam že dolgo časa skrivali. Pri zasliševanju so priznali, da so vtihotapljali boljševiske letake in spise iz Ogrske v Osjek. Potemtakem so sedaj v rokah policije vsi boljševiski agitatorji, ki so tukaj poizkušali sejati nevarno seme.

Že zopet demisija in nova vlada na Ogrskem. LDU. Budimpešta, 6. avgusta. (DKU). Ogrski korespondenčni urad poroča: Danes ob sedmih zvečer so prišli k ministrskemu predsedništvu general Fran Schnetzer, višji policijski nadzornik Julij Volfenberg, bivši tajnik narodnega sveta dr. Ivan Fritz in bivši sekcijski načelnik v vojnem ministrstvu Fran Szillery. Zahtevali so od ministrov, ki so baš zborovali, da odstopijo, češ da ne zastopajo vsega naroda in da niso zmožni vzpostaviti reda, kakor dokazujejo nemiri v Transdanubiji. Ministrski predsednik Julij Beidl je prosil došlece, naj dovolijo, da se vlada kratek čas posvetuje, to so jim dovolili. Vlada je sklenila pod desetminutnem posvetovanju, da poda ostavko. Sestavili so takoj zapisnik ostavke, ki so ga podpisali vsi ministri. Po tej demisiji so izročili zastopniki tam mudečih se ententnih misij najvišjo moč nadvojvodu Jožefu, ki je imenoval še tekom noči bivšega državnega tajnika v vojnem ministrstvu Štefana Friderika za ministrskega predsednika. Vodstvo posameznih ministrov je poveril nadvojvodu Jožef strokovnjakom visokošolskim učiteljem oziroma najstarejšim uradnikom raznih ministrstev. Vest o tej novi, dalekosežni zgodovinski izpremembi se je brzo razširila po ulicah. Ljudstvo je razmotrivalo v skupinah gladki in nekrvavi preokret, od kterege je upati konsolidacijo Ogrske, ki je dovolj trpela. Pred hotelom „Bristol“, kjer stanujejo člani nove vlade, je prirejela velikanska množica še po noči navdušene manifestacije in se končno razšla med popevanjem narodne himne. Po mestu vladata mir in red.

Prosveta.

Za meščanske šole v Ptuj je razpisano mesto ravnatelja in ravnateljice ter treh sposobljenih učiteljev. Tozadevne prošnje je vpslati na višji šolski svet v Ljubljani, najpозneje do 15. avgusta.

Ruski „koncert“. Dve dami, en gospod z dobro, pristno rusko donečimi imeni so nas menili „osrečiti z umetnostjo godbe in plesa. Hvala jim na zabavi, občinstvo se je za primerno visoko vstopnino vsaj enkrat zopet lahko smejalo — resno pač teh nastopov nobeden ni vzel. Sicer smo skromni Ptujčani in se seveda ne razumemo na globokost teh umetnosti, ki so se nam nudile; Lušno pa je le bilo! Priporočali bi sličnim umetnikom le, da naj prihodnjič tak „špas“ priredijo pri kritih mizah, še klobasice pa vrček piva in varjeté bi bil še prijetnejši. Za par nožic, ki prijetno frčijo po zraku, si naši lahkoživci prav radi privoščijo sedež po 10 K v loži — bomo pač prihodnjič doma ostali, če bo kak dolgočasen komroni koncert. Da so tudi umetniki ruske opere postali taki boljševiski v vsem — garderobi in umetnosti — uboga Ruska! Ali se pa sama ne spominjaš več teh svojih ljubkih otrok — ali so pa morda bili samo iz Galicije in so si sposodili naslove — vsaj pravijo, da je car daleč!

Razno.

Pogreb umrlega Marka Pavliniča se vrši v Ptuj v nedeljo dne 10. avgusta popoldne ob 17. uri, na kar opozarjamo vsa naša društva in celo občinstvo.

Vso prebivalstvo mesta Ptuj opozarjamo na razglas mestnega magistrata glede zglasitve. Kdor se ne javi, si naj pripiše posledice sam sebi.

Poslano.*)

Tem potom naj zaznajo ptujski krogi, da ne bom vršil starokopitnih obiskov v nepraktičnem cilindru, kakor se še to zmiraj pričakuje v malih naših krajih. Zvečina družbi sem se predstavil inoficijelno, kakor so nanesle prilike tekom pol leta, za oficijelni tingl-tangl pa v resnici nimam časa. Stanujem v klavnici, vstop ima vsakdo, kakor prosim tudi za prijazni sprejem v nasprotnem slučaju, če se me smatra za to sposobnega, katera sodba je pač vsacega osebnazadeva.

Ptuj, dne 7. vel. srpana 1919.

Dr. Fran Zavrnik, drž. živinozdr.

*) Za poslano ne sprejema uredništvo nikake odgovornosti.

Blagajničarka, ozir. knjigovodkinja,

samostojna, popolnoma izvežbana v vseh pisarniških delih, ki ima tudi veselje do trgovine, se sprejme s 15. septembrom. Ponudba naj vsebuje natančne podatke trgovske izobrazbe in dosedanjega službovanja.

FRANC LENART
manufakturna trgovina v Ptuj.

Dobava drv in

premoga

za garnizijo Ptuj

Za garnizijo Ptuj je razpisana dobava drv in premoga in sicer za rok od meseca avgusta 1919 do 1. maja 1920.

Kdor želi se udeležiti licitacije, naj se zglati zanesljivo 12. t. m. ob 9. uri dopoldne v pisarni provijanture saperskega baona (velika vojašnica) v Ptuj, kjer se izvejo natančnejši pogoji. Postajno poveljstvo Ptuj.

Ženitna ponudba.

Posestnik 35 let star, se želi oženiti z dekletom ali vdovo 20 do 40 let staro, katera ima svojo posestvo in 20.000 K gotovine. Naslov pove uprava tega lista.

Koncert v ljudskem

vrtu

V nedeljo dne 10. t. m. je v „Ljudskem vrtu“ koncert ptujске mestne godbe. Začetek ob 16. uri. Ptujskemu prebivalstvu se nudi prijetna prilika posedeti v prijaznem senčnatem vrtu ob zvokih dobre godbe par uric. Za dobro jed in pijačo bode poskrbljeno. O slabem vremenu je koncert v notranjih sloopjih. Za mnogoštevilen obisk prosi

Štefan Glogovčan.